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S-ar putea sa tinzi in a da sinonime acestui cuvant. Cu toate acestea, el reprezinta mai mult.
Este numele unui proiect implementat in scopul prevenirii consumului de droguri în mediul
şcolar. NECENZURAT este derulat de Asociaţia Internaţională a Poliţiştilor - Secţia Română,
Regiunea 6 Bucureşti, Fundaţia Internaţională Mentor, Ministerul Educaţiei, Cercetării,
Tineretului şi Sportului şi Agenţia Naţională Antidrog. Proiectul se desfăşoară în paralel, în 5 ţări
(România, Lituania, Croaţia, Kîrghistan şi Federaţia Rusă), precum şi în câteva state din Africa
de Nord şi Orientul Mijlociu. În anii precedenţi, a fost implementat cu succes în mai multe state
din Europa de Vest şi Centrală.   Finanţarea a fost asigurată în totalitate de Fundaţia
Internaţională Mentor, al cărei preşedinte este Majestatea sa Regina Silvia - Regina Suediei,
fondurile provenind din Iniţiativa socială IKEA. În România, proiectul a avut ca beneficiari direcţi
1200 elevi şi 52 de profesori diriginţi, din tot atâtea clase a VI-a din şcoli din Bucureşti, Iaşi,
Timişoara, Cluj, Buzău, Tulcea şi Constanţa. Activităţile au constat în selectarea
şcolilor şi a claselor participante, traducerea şi tipărirea materialelor suport, organizarea unui
curs de formare pentru profesori şi susţinerea a 12 lecţii cu specific preventiv, realizate de
profesorii diriginţi  pe perioada semestrului II din anul şcolar trecut. Profesorii au fost formaţi de
către specialişti din Agenţia Naţională Antidrog (membri ai Asociaţiei Internaţionale a
Poliţiştilor), din Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului şi experţi ai Fundaţiei
Internaţionale Mentor. De asemenea, echipa de formatori a primit sprijinul unor profesori ai
Institutului Pedagogic din Lausanne (Elveţia) şi ai Universităţii din Gent (Belgia). Profesorii
implicaţi au beneficiat de  ghiduri metodologice, materiale de sprijin şi întregul suport logistic, iar
elevii au primit caiete speciale, carduri cu întrebări şi răspunsuri despre problematica şi efectele
consumului de droguri. Totodată, în
cadrul acestui proiect se realizează un studiu referitor la eficienţa programului în cele cinci ţări
în care s-a implementat în perioada 2009-2010. Studiul este realizat de către specialiştii
Institutului Piemonte din cadrul Universităţii din Torino (Italia) şi va fi definitivat în cursul acestui
an. În baza acestui studiu vor fi stabilite principalele coordonate de acţiune în domeniul
prevenirii consumului de droguri în rândul populaţiei şcolare de 12-14 ani din cele 5 ţări şi nu
numai.  sursa: e
du.ro
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